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Leistung 103 KW / 140 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2,2 Blue HDI 140 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (195x76)
Heck (195x70)
Sitzgruppe (196x91)
Hubbett (185x80)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E LCD

Kühlschrankvolumen 137 l

Gefriervolumen 15 l

Wasservorrat 116 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie AGM 95 Ah

Farbe grau

Einzelbett, Hubbett
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Neufahrzeug jetzt bei uns in Eferding. Kompakt, leicht, niedrig und schmal mit Einzelbetten und Clever-Lift-Bett
für bis zu 4 Personen. Variobad mit integrierter Dusche, Heckgarage, großer Kühlschrank und Sitzgruppe mit
seitlicher Sitzbank. Umfangreiche Ausstattung mit Metallic-Lackierung, Alufelgen 16 Zoll mit Ganzjahresreifen,
Faltverdunkelung Fahrerhaus, Markise, Truma Combi 6E mit zusätzlicher Elektroheizung, 90 Liter Dieseltank,
uvm. Das Video zeigt ein ähnliches Modell mit teilweise abweichender Sonderausstattung. Irrtum und Änderungen
vorbehalten.

Detailinformationen und Videos zu diesem und weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fenster-

heber, ESP inkl. Hill-Holder, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Nebelscheinwerfer, Ruß-
partikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, 16 Zoll Aluflegen mit Ganzjahresbereifung, Basic-Paket,
Dieseltank 90 Liter, Eco Start-Stopp Funktion, Fahrerhaussitze in Wohnraumstoff, Fronstspoiler lackiert, Lenk-
rad und Schaltknauf in Leder, Optik-Paket 1, Optik-Paket 2, Pilotensitze - Höhe und Neigung einstellbar, Pro+
Paket, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe, Traction+ mit Hill Descent Control, Zentralverriegelung Fahrerhaus

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Glattblech,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Außenklappe links bei Garage, Flliegenschutztür, Ver-
zurrschienen im Heckstauraum

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung, Bettumbau Sitzgruppe, Clever-
Lift-Bett, Hubbett, ISOFIX Kindersitzbefestigung, Zusatzpolster zwischen Einzelbetten

• Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Truma Combi 6 E mit zusätzlicher Elektroheizung, Truma CP Plus
Bedienteil mit Zeitschaltuhr

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kühlschrank mit automatischer Energieauswahl

• Dusche, Warmwasser, Abwassertank isoliert, Holzrost für Dusche, Kleiderstange im Bad, Vario-Bad mit inte-
grierter Dusche

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Caramatic Safedrive Plus mit Crashsensor

• Radiovorbereitung mit integrierten Lautsprechern, Vorverkabelung für Rückfahrvideo

• Ladebooster, Vorverkabelung für Solar, Steckdose in der Garage
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caraworld.at Exposé Carado VAN V347 pro + Einzelbetten, Hubbett, Garage, Seite 6
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

k info@sulzbacher.at
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